



Volkswagen
Slovakia

Environmentálna politika VOLKSWAGEN SLOVAKIA a. s.

Preambula

Volkswagen Slovakia a.s., vyrába automobily, prevodovky a komponenty pre prevodovky. Našou snahou je stať sa popredným poskytovateľom trvalo udržateľnej mobility a stať sa vzorom pri ochrane nášho životného prostredia.

Čelíme výzvam klimatickej zmeny a hlásime sa k cieľu Parížskej dohody o zmene klímy udržať zvýšenie teploty pod úrovňou 1,5 stupňa Celzia. Uvedomujeme si našu mimoriadnu globálnu zodpovednosť za naše životné prostredie a všetky s tým súvisiace vplyvy na životné prostredie a spoločnosť, ktoré sú spojené s našou činnosťou a s našimi produktami.

Súlad s environmentálnou legislatívou je pre nás ústrednou hodnotou. Medzi naše záväzné požiadavky patria okrem zákonných povinností a podmienok úradných rozhodnutí aj dobrovoľné záväzky, ako je dodržiavanie požiadaviek noriem ISO 14001 a v našich výrobných závodoch navyše aj ISO 50001, či dosahovanie našich environmentálnych a energetických cieľov. V tejto environmentálnej politike sú zahrnuté všetky aspekty energetickej politiky. Neustále zlepšujeme súlad našich výrobkov, procesov, závodov a služieb s požiadavkami ochrany životného prostredia.

Súlad s požiadavkami ochrany životného prostredia zahŕňa najmä:

- minimalizáciu emisií znečisťujúcich látok,
- zlepšenie efektívnosti využívania zdrojov,
- zníženie emisií skleníkových plynov znížením spotreby paliva, resp. energie, ako aj využitím nízkouhlíkových zdrojov energie,
- zlepšovanie energetickej efektívnosti,
- záväzok chrániť a zachovávať biodiverzitu

V rámci časti životného cyklu našich výrobkov, procesov a služieb celosvetovo používame environmentálne efektívne a pokrokové technológie s cieľom znížiť ekologickú stopu našej činnosti a našich výrobkov. Vo všetkých lokalitách sme partnerom pre spoločnosť a politiku pri formovaní spoločensky a ekologicky pozitívneho vývoja.

Hlásime sa k nadradenej stratégii „TOGETHER - stratégia 2025+“, environmentálnej vízii „goTOzero“ a environmentálnej politike koncernu Volkswagen a zaväzujeme sa dodržiavať nasledovné zásady:

Zásady

1. Správanie sa vedenia

Naši vedúci pracovníci na všetkých úrovniach organizácie sú si vedomí environmentálnych rizík, ktoré vyplývajú z ich manažérskych činností. Slovami aj činmi potvrdzujú svoj postoj a odhodlanie konať v súlade s právnymi a podnikovými požiadavkami, prijímajú svoju úlohu byť vzorom v oblasti ochrany životného prostredia. Zodpovedajú za to, aby požiadavky uvedené v tejto environmentálnej politike boli v ich oblasti zodpovednosti známe, implementované a dodržiavané. Naši vedúci pracovníci zabezpečujú, aby všetci zamestnanci boli informovaní o úlohách, ktoré im boli zverené, aby boli na tieto úlohy kvalifikovaní a niesli zodpovednosť za ich plnenie. Vo svojej oblasti zodpovednosti vytvárajú primeraný rámec, v ktorom môžu zamestnanci a obchodní partneri komunikovať otvorene a bez obáv z negatívnych dôsledkov o obzvlášť citlivých témach životného prostredia.

Predstavenstvo prostredníctvom príslušných interných predpisov zabezpečuje, aby boli k dispozícii informácie potrebné pre environmentálne a energetické manažérstvo a poskytnuté zdroje potrebné na udržiavanie funkčnosti systémov manažérstva. Pri dôležitých podnikových rozhodnutiach sa v rovnakej miere zohľadňujú environmentálne aj ekonomické kritériá. Predstavenstvo každoročne preveruje dodržiavanie tejto environmentálnej politiky, dosahovanie environmentálnych a energetických cieľov, ako aj účinnosť nášho systému riadenia súladu s environmentálnou legislatívou.

2. Súlad so záväznými požiadavkami

Dodržiavame zákonné a právne požiadavky a riadime sa podľa našich podnikových štandardov a cieľov. Náš systém riadenia súladu s environmentálnou legislatívou zabezpečuje identifikáciu a primerané zohľadnenie environmentálnych aspektov a povinností v rámci našej podnikateľskej činnosti. Porušovanie environmentálnych predpisov, nesprávne konanie vo vzťahu k životnému prostrediu, ako aj úmyselné ignorovanie alebo zavádzanie bude podľa našich organizačných smerníc riešené ako porušenie predpisov. Súlad nášho konania s požiadavkami tejto environmentálnej politiky sa každoročne vyhodnocuje a predkladá predstavenstvu spoločnosti Volkswagen a.s. Zavádzame systémy riadenia environmentálnej zhody s cieľom plniť záväzné požiadavky, ako aj identifikovať a riadiť environmentálne riziká a príležitosti v rámci časti životného cyklu našich produktov a služieb.

3. Ochrana nášho životného prostredia

V oblasti životného prostredia chce byť Volkswagen vzorom. K ochranu životného prostredia zaujímame komplexný postoj. Ten zahŕňa časť životného cyklu podľa normy ISO 14001 a ISO 50001a berie do úvahy ochranu životného prostredia s ohľadom na vodu, pôdu, ovzdušie, zdroje a energetickú efektívnosť. V rámci nášho riadenia rizík posudzujeme environmentálne aspekty, témy a záväzné požiadavky v kontexte našich podnikateľských činností, procesov a výrobkov a nášho konania. Z toho odvodené opatrenia a príležitosti využívame na prevenciu alebo minimalizáciu negatívnych vplyvov na životné prostredie a človeka. V tom sú zahrnuté havarijné opatrenia a preventívne opatrenia súvisiace s ochranou životného prostredia v našich výrobných lokalitách. Vyrábame produkty pre udržateľnú mobilitu. Vyššie uvedenými opatreniami neustále zlepšujeme našu environmentálnu výkonnosť a zohľadňujúc ekonomickú realizovateľnosť zároveň prispievame k dlhodobému zabezpečeniu nášho podniku a zvyšovaniu našej konkurencieschopnosti.

4. Spolupráca so zainteresovanými stranami

Transparentné a dôveryhodné informovanie ako aj otvorený dialóg s našimi zamestnancami, zákazníkmi, dodávateľmi, zákonodarcami, úradmi a inými zainteresovanými stranami sú pre nás samozrejmosťou. Konštruktívne spolupracujeme so zástupcami politiky a verejných orgánov na všetkých úrovniach a tak spoločne čelíme spoločenským povinnostiam.

5. Neustále zlepšovanie

Prostredníctvom nášho nezávisle overeného a certifikovaného environmentálneho a energetického manažérskeho systému spolu s našimi dodávateľmi a inými obchodnými partnermi zabezpečujeme, aby súlad našich výrobkov, procesov a služieb a výrobných závodov, ako aj samotných manažérskych systémov s environmentálnou legislatívou bol predmetom neustáleho zlepšovania. Pre kľúčové environmentálne parametre, vrátane energetickej účinnosti a úspor energie, sú v záujme neustáleho zlepšovania našich činností stanovené a sledované cieľové hodnoty.

Bratislava, jún 2023



Dr. Oliver Grünberg

Predseda predstavenstva a člen predstavenstva,
technická oblasť



Wolfram Kirchert

Predseda predstavenstva a člen predstavenstva,
technická oblasť od 01.09.2023



Kai-Stefan Linnenkohl

Člen predstavenstva, personálna oblasť



Dr. Frank Rösler

Člen predstavenstva, finančná oblasť